

## На кубок Победы

С 17 по 19 мая в Томске проходил фестиваль оборонно-спортивных клубов «Победа», приуроченный к 25-летию образования Ассоциации оборонно-спортивных клубов Томской области. В фестивале приняли участие курсанты военно-спортивных объединений региона. Наш город представляла команда ВСК «Десант». Трехдневный турнир включал в себя девять видов состязаний, в семи из которых наши «десантники» были лучшими. Асиновские спортсмены завоевали «золото» в следующих дисциплинах: медицинская и строевая подготовка, история Отечества, сборка-разборка автомата Калашникова, снаряжение магазина, стрелковый поединок, полоса препятствий. Помимо командных соревнований, наши ребята показали лучшие результаты в личном первенстве. В общекомандном зачете места распределились следующим образом. Третье место занял клуб «Русич» (с. Молчаново), второе - взял клуб «Ермак» (с. Бакчар). В итоге с огромным отрывом победу одержала команда ВСК «Десант» (г. Асино).

На следующий день курсанты приняли участие в соревнованиях по армейскому рукопашному бою. В них участвовало более 130 бойцов из 12 военно-спортивных клубов Сибири. В упорнейшей борьбе нашим «десантникам» удалось завоевать 12 медалей. Чемпионами турнира стали Максим Чебукин, Александр Цырлин, Артем Гаврилов, Алексей Алин, Алексей Булаев и Дмитрий Ковшаров. Кроме того, Алексей Булаев был отмечен специальным призом за самый короткий бой. После подведения итогов чемпионами стали хозяева соревнований - СК «Легион» (г. Томск). Второе место заняла сборная команда Новосибирска, третье - команда ВСК «Десант» (г. Асино). Поздравляем наших ребят с достигнутыми результатами. Они доказали, что готовы достойно справляться с любой поставленной задачей.

**Александр СТОЛБОВ, тренер ВСК «Десант».**